

Метрополитен-опера во власти Прокофьева

Премьера оперы Сергея Прокофьева "Война и мир" в постановке Мариинского театра должна состояться в Нью-Йорке в начале 2002 года. Об этом в интервью корреспонденту ИТАР – ТАСС сообщил художественный руководитель – директор Мариинского театра Валерий Гергиев. Он находится здесь в связи с премьерой другой оперы Прокофьева, "Игрока", на сцене Метрополитен-опера. "Игрок" – один из шагов по продвижению русской оперы на сцену Нью-Йорка, – сказал маэстро. – Следующий шаг – "Война и мир" Прокофьева. Это гораздо более масштабный спектакль. Он потребует еще больше усилий. Но постановка уже сотворена силами Мариинского театра. Мы перенесем ее, в какой-то степени адаптируем к огромному пространству Мет. Тесное партнерство Мариинки и Метрополитен-опера изменило не только репертуар, но в определенной мере и лицо нью-йоркского театра. Всего десять лет назад трудно было себе представить, что здесь будет поставлена не только эта работа, но и вообще оперы русских композиторов. Ведь на протяжении почти ста лет русский репертуар здесь почти не ставился. Сейчас ситуация изменилась кардинально. Я считаю, что такой поворот произошел благодаря партнерству Метрополитен и Мариинки".

Алексей БЕРЕЖКОВ
Нью-Йорк

Культура. - 2001 -
19-25 апр. - с. 11